

《与神同行》 因为主已经复活（2）

假如耶稣基督没有从死里复活，你会在那里呢？你又会有什么想法呢？在人生当中，你有什么把握呢？你的把握是什么呢？你对死亡有什么看法呢？你认为死亡之后，会有另一种生命吗？在我们心里，实在有很多很多的问题。

所以，耶稣从死里复活，是一个把握和证据，我们的神是一位真神，与其他宗教所讲的神不一样。因为其他的神不过是人的想象，而所有的宗教教主最后都进到自己的坟墓里被埋葬了。赛 46 章，对这些偶像有很好的描述。以赛亚在这里，谈论很多关于拜偶像的事情，也谈论很多关于拜假神的人。在赛 46:5-10，神说：“你们将谁与我相比，与我同等，可以与我比较，使我们相同呢？那从囊中抓金子、用天平平银子的人，雇银匠制造神像，他们又俯伏又叩拜。他们将神像抬起，扛在肩上，安置在定处，它就站立，不离本位。人呼求它，它不能答应，也不能救人脱离患难。你们当想念这事，自己作大丈夫。悖逆的人哪，要心里思想。你们要追念上古的事，因为我是神，并无别神；我是神，再没有能比我的！我从起初指明末后的事，从古时言明未成的事说：我的筹算必立定，凡我所喜悦的，我必成就。”

如果你不相信耶稣基督已从死里复活的话，你就会敬拜其他的东西，或者完全不拜任何东西，只拜自己。这样是很可怜了，因为你对任何事情都没有把握。人类的历史告诉我们，每一个人都要面对死亡，而圣经清楚的讲到：“按着定命，人人都有一死，死后且有审判。”因为我们有一位复活的基督，我们的神是活着的，祂不是人用石头、金、银和任何宝石所造的。我们的神，不是被人造出来的，而是造人的。我们的神，是宇宙的创造者，是向人启示自己，介绍自己的。祂是自己有，永远有的耶和華神、昔在，今在，永在的全能者，绝对信实，有无限的权能。祂是无可比的，除祂以外，再无别神。

所有的神，都是人自己造出来的。唯有耶和華是永活的神。耶稣基督来到世界，就是要把神的本性，和无条件的爱显露出来。祂的复活是一次性地证明、确定祂就是神的儿子，是那吞灭死亡，胜过罪恶的。

有一件事情，让我能够对复活有把握。就是，当我知道耶稣已复活，无论将会发生什么事，我都能够面对。我们每个人都会经历生命中的幽谷，但我们知道，这些不会持续到永恒。我们在地上要忍受痛苦，伤害，失落和忧伤，但这也不会持续到永远。

复活是一个奇妙的真理。我们今天能够有信心和把握，当我们早晨醒来的时候，耶稣仍然与我们同在。我早晨与耶稣一同醒来，我们也知道，祂今天每一步都会与我们同行。我们所需用的一切，神都供应给我们。无论我们受到什么伤害，祂都在当中帮助我们经过。无论我们经历多少的孤单，祂会提醒我们，祂仍然与我们同在，我们并不孤独。我们可以绝对肯定，在我们生命中的每一天，我们的主耶稣基督，是透过圣灵住在我们里面，而且是牵着我们的手，与我们同行，永远不会有孤单的。所以，有一首古老的诗歌，名为“永不孤单”的。

因为你接受耶稣基督作为你的救主之后，你不能再离开祂。因为在来 13:5 和太 28:20，祂说：“我总不撇下你，也不丢弃你，我会永远与你同在，直到世界的末了。”约 14:18 是记载，耶稣即将被钉十字架的时候，所发生的事，耶稣很详细的告诉门徒说：“我不撇下你们为孤儿，我必到你们这里来。”因为耶稣知道，祂复活之后，会再与他们会面。而且在约 14:16，耶稣说：“我要求父，父就另外赐给你们一位保惠师，叫他永远与你们同在，”耶稣

很具体仔细的形容这件事，当祂提到“另一位”的时候，祂用了一个希腊字来形容。它的意思是，圣灵是另外的一位，但祂也像我一样的。换句话说，耶稣准备要差派另一位来到，像祂自己一样的。所以这另一位，必须也是神，就是圣灵。

所以，圣灵活在我们每一个人的心中。我们每一天都有这个把握。所以，我们不必到处跑，也不必向任何东西下拜。因为我们所敬拜的神，祂不单坐在天上的宝座，还有祂的儿子坐在祂的右边，更有圣灵住在我们里面。我们不必朝向哪个方向跪拜，也不必向任何东西祷告。我们不需要怀疑，神是否在听我们的祷告。我们知道祂活在我们里面。祂比我们的呼出来的气息还要亲密。这就是我们的神。

耶稣基督从死里复活之后，祂就给了我们一个把握，就是我们也可以经历到身体的复活。这一点对我们是非常有帮助的。在约 5:29，耶稣谈到两种复活，一种是复活得生命，另一种是要面对死亡的复活。耶稣说，我们将来都要复活。现在，请我们翻到林前 15:23：“但各人是按着自己的次序复活（就是说，谁是最先复活的，然后是谁复活），初熟的果子是基督，以后在他来的时候，是那些属基督的。”

耶稣是最先经历死亡的，而且是最先复活的，他永远不会再经历死亡。祂虽然叫拉撒路复活，但拉撒路最终还是要死。其他被祂复活过来的人，最终也是会死。所以，耶稣是初熟的果子。第二方面，林前 15:23：“以后在他来的时候，是那些属基督的。”

当耶稣基督再来的时候，那些死亡之前已经得救的人，他们的身体要从坟墓中复活过来，正如帖前 4:16 所说的。所以，首先复活的是主耶稣。然后，是那些已经死了的信徒要复活，最后，才是我们活着的人的身体，要改变成为耶稣复活身体的样式。所以，每个信徒都可以经历到复活。我们可以看到，神是多么的完全。祂不单止拯救我们的灵魂，最后也会拯救我们的身体。

有人问：“我不是基督徒。那么我又怎样呢？”那么，不信耶稣的人也一样，都要复活，但这个复活，是要面对死亡的。这个复活，就是在启 20 章中所提及的，白色大宝座的审判。到那时，每个人依然要向神交代自己的生命。信耶稣，在基督里死的人，领受十字架救恩的人，就不会在这个审判的当中。无论我们是否得救，我们都要面对审判的。但如果你们死的时候，是没有接受基督，赦罪的恩典不在你身上的话，你就要按着自己的行为受审判了。

如果你拒绝耶稣，你就是拒绝了神的儿子。你拒绝了那位创造你的神，怎么可能期望你在地上的生命进入永恒的时候可以永远与神同在呢？这么多年来，你的生命都是为自己而活。但神创造了你，是为了祂自己。祂创造了你，是有祂的目的。祂要在你的生命中，成就祂的旨意和目的。但你多年拒绝祂，现在你来到生命的最后一刻，你怎么能够逃避，这个面对死亡的复活呢？你一定要面对审判，因为来 9:27 说，“按着定命，人人都有一死，死后且有审判。”我们每一个人，都要站在耶稣的审判台前，向祂交代自己的生命。请注意，你要向那被你拒绝的耶稣交代。

如果你在死的时候，还没有相信耶稣。你试想像一下，你要站在神儿子的审判台前。你可能会企图为这个人辩护，为那个人辩护。你认为在审判的时候，你还可以这样做吗？绝对是不能的。神是绝对公义的，你不必担心，站在那边的人会得到怎样的对待。你只需要交代你自己的事。你知道为什么听福音，是一件危险的事呢？因为你听到真理以后，但你却否认真理，知道义路，竟然弃绝，这就是危险的原因。你听到福音的真理，却拒绝了它，这是很危险的。因为我们每个人都要复活。我们必须确定，自己的选择是正确的。

耶稣在约 14 章，谈到我们可以有十足的把握，可以到天堂去。复活是一件伟大的事，其中一个原因，就是我们将会在天堂里，找到自己永远的家乡，就是更美的天城。我们怎么知道这是真实的呢？因为耶稣已经战胜了死亡，祂已经从坟墓里复活过来。耶稣在约 14:2-3 说：“在我父的家里，有许多住处；若是没有，我就早已告诉你们了；我去原是为你们预备地方去。我若去为你们预备了地方，就必再来接你们到我那里去；我在那里，叫你们也在那里。”

这个世界已经被我们弄得一团糟，我们想象不到，这个世界本来是多么的美丽。我们有机会到大自然，或者到一些从没有人去过的地方，就会体会到。如果神可以创造这么美丽的世界，你可以想象天堂会有多美吗？在启示录里面，有谈到关于黄金街、碧玉城等等的东西。有趣的是，神要等到最后一卷书，才把天堂的情况，形容给我们知道。今天我们没有时间去读启示录，我只想认识启示录的最后一章，因为我们每一个得救的人，都将会住在那里所讲的地方。

启示录提到约翰所看见的情景。他所见到的，是他所能够知道的，最宝贵的东西。比如是，黄金、碧玉、宝石等等。但天堂的真实情况，是远超过黄金、碧玉和宝石的。到底真实的情况将会是怎样的呢？祂是一位充满爱的神，祂既是全能，又是全知的神。祂为祂的孩子创造最好的东西。将来的世界，就是这样的美好。

启 22:3：“以后再没有咒诅。在城里有神和羔羊的宝座，他的仆人都要事奉他。”神会按着祂的信实，赏赐那些服事祂的人，就是那些忠心地，实践神的呼召的人。不管我们的工作是什么。可能我们是在某家工厂里制造螺丝钉的。只要我们每天勤奋、忠心地工作。不迟到、早退，也不偷懒，你都会得到赏赐。换句话说，神会按着我们在地上如何生活，来赏赐我们的。

当你离开世界的时候，圣经说，如果我们已经相信祂，作为我们的救主，我们将会去到天堂。天堂是我们的家。在约 14:2：“我去原是为你们预备地方去。”好了，让我问你们一个问题：“假如你忽然间死了。你会怎样呢？”你说：“我不想提到这方面的事。”你不愿意思考这件事情，这就是你的问题了。你知道吗？神说，死亡是逃避不了的，这是命定了的，这是神计划的一部份，所以你要准备好。你终有一天要面对死亡。你要在某个地方渡过永恒，你要选择在那个地方渡过呢？

试想，要改变你永恒的命运，需要多久的时间。你突然间来到生命的尽头，你再没有机会作任何的决定了。你怎么可以在生命的最后一刻，作出任何的改变呢？

现在，你只需要一分钟的时间，就可以改变你永恒的命运。你不必看你的手表，我会帮你计算时间。如果你愿意邀请耶稣基督赦免你的罪，相信祂作为你个人的救主，告诉祂你相信祂在十字架上的死亡，是为要赎你的罪。你要承认你在罪中生活，并且求祂饶恕你。现在就凭着信心，接受祂作为你的个人救主。这个祷告，只需要二十秒。

你知道在这二十秒之内，有什么事情发生呢？你把自己整个永恒的命运，都改变过来了。你总会有一天，走到人生的尽头。你只需要用二十秒的时间，就可以做一个决定，使你能够在永恒里，与神在一起，并且得着祂为我们所预备的天家。否则，你就是永远与神分离，自己承担犯罪的刑罚了。只需要二十秒的时间。如果你能够确切肯定，当你呼吸最后一口气的时候，你会到哪儿，你为什么还要把自己永恒的将来，作这种冒险呢？

有些人用很多的活动、娱乐、物质的享受和世上的地位等等的东西，塞满自己的生命，从来不理睬主耶稣基督，不给祂一点时间，这是愚蠢的。你只需要用二十秒，或者是更短的时间，就可以让神改变你整个永恒的命运。你就可以从地上必朽坏的生命，转到天上不能坏的生命，是与主同在直到永永远远的。如果你没有属天的生命，拒绝神的拯救，你就是拖延地上的生命，直到神收回你的生命气息，你永远与神隔绝，到那时候，再没有第二次选择的机会了。在圣经里面，从来没有一节经文，是讲到死后还可以有第二次的机会。是完全没有。

你认为这个是不是普通的常识呢？你认为这是不是一个有智慧的做法呢？让我问一问那些作父亲的，你会不会对你的儿女说：“你的生命中，不必记念神，你忘记耶稣吧。”我知道有些人是宣传这些信息的，有些组织的无神论者，也尝试要把神除掉。朋友，如果你是这样的话，我告诉你，终有一天，你会永远后悔的。我想问那些作父母的，你会不会跟你的儿女说：“有一天，当你要面对死亡的时候，你不需要担心。神是活的神，不是死的神。这位神说，按着定命，人人都有一死，死后且有审判。而且在徒 16:31 说，当信主耶稣，你就必得救。必永远得到赦免。”

所以，每一位父母，都应该在儿女幼年的时候，向他们解释，如何接受耶稣基督作他们的救主。因为他们将来要进入社会，他们会受到很多的冲击，他们会被很多破坏性的东西，完全吞噬。我们作为父母的，是有责任向他们详细的解释。因为我们的宝贝儿女，也将会在某个地方渡过永恒。我们在儿女的生命当中，是有很大的影响力的。然而，每一个人，最终都要自己做决定。

你自己又如何呢？你可以坐下来，环顾周围，你发现自己拥有很多东西，但你有没有永生呢？又或者你生活在某个地方，你的生活是一团糟的。或许你已经到了生命的最底线，你怀疑神有没有可能，饶恕你这种的生活。答案是：“可以的。”神说：“我们以前是祂的仇敌，是不敬虔的，祂却拯救了我们。”神不会先查察一下，你是否可以被拯救的。请你留意，神不会先检视一下，你是否可以被拯救的。祂单单是望着你，对你说：“你来到我面前来吧，我会赦免你，我会拯救你。我会使你成为属于我的，使你成为我家的一个成员。我会赐你圣灵，在你的生命中作印记。圣灵就在这一刻，住在你的里面，赐给你永远的生命。”

当你读到保罗提及那些不相信耶稣、不相信复活的人的结局，你会发现，祂所讲的，是多么的绝对和关键性。你只需要在人生当中，花二十秒的时间。假设你可以活到六十岁、七十岁，八十岁，但你只需要用二十秒的时间，你就可以做一个决定，决定你在那里渡过永恒。我的祈祷就是，无论你是谁，无论你在哪里，我希望你能够有足够的智慧，去做这个决定。

请我们一起低头祷告：“天父，我们爱你，赞美你。感谢你对我们的恩典、良善、爱和怜悯。复活是你所成就的，一件极其伟大的事。这是一个永远活着的凭据，证明你所说的每一句话，都是可信的。我今天为那些，从未听过这个信息的人祈祷，让他们知道，我所讲的，并不是我自己的意见。我在这里是讲你所讲过的话。这是神真理的话语，不是出于人的。你会成就你的每一个应许。任何一个人，不管他的情况是怎样的，如果他愿意求你赦免他的罪，基于基督在十字架上的死，也愿意将自己的生命降服于你，求你接纳他，成为神的儿女。你就必按着这个祷告去成就。我们这样祷告，是奉主耶稣的名，阿们。”